Ενημέρωση για τη συνεργασία ψυχολόγου και κοινωνικού λειτουργού στο σχολείο μας
Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2022-2023 το σχολείο μας συνεχίζει να αποτελεί μέλος των Σχολικών Δικτύων Εκπαιδευτικής Υποστήριξης (Σ.Δ.Ε.Υ.) και των Επιτροπών Διεπιστημονικής Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ.) που έχουν ως σκοπό την ενδυνάμωση, την προώθηση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών, των μαθητών/ μαθητριών και των οικογενειών τους, τη διασφάλιση της ισότιμης πρόσβασης  και της ενεργού συμμετοχής όλων ανεξαιρέτως των μαθητών/ μαθητριών καθώς και την προαγωγή της εκπαιδευτικής και ψυχοκοινωνικής τους ανάπτυξης. 
Η φιλοσοφία των Σχολικών Δικτύων Εκπαιδευτικής Υποστήριξης διευρύνει το ρόλο των σχολείων και της Παιδείας, γενικότερα ως δημόσιου αγαθού. Στηρίζει το δημόσιο σχολείο, αναβαθμίζει την εκπαίδευση βάζοντας τη διάσταση της ψυχοκοινωνικής στήριξης των παιδιών και της σχολικής κοινότητας (επαφή με γονείς, στήριξη του εκπαιδευτικού έργου). 
Ενεργό ρόλο στη διαδικασία αυτή έχουν οι ειδικότητες του ψυχολόγου και του κοινωνικού λειτουργού που συνεργάζονται με το σχολείο για έγκαιρη ανίχνευση και υποστηρικτική παρέμβαση σε κάθε είδους προβλήματα (μαθησιακές δυσκολίες, δυσκολίες συμπεριφοράς, συναισθηματικά προβλήματα, θέματα εφηβείας και ανάπτυξης). 

Μόνο με τέτοιες παρεμβάσεις μπορούμε να εξασφαλίσουμε ισότιμη πρόσβαση όλων των μαθητών (ανεξαρτήτως προβλημάτων και δυσκολιών) στη μαθησιακή διαδικασία αφού οι σύγχρονες τάξεις έχουν ανομοιογενή μαθητικό πληθυσμό με διαφορετικές ικανότητες και κίνητρα για μάθηση, διαφορετική ψυχοκοινωνική προσαρμογή. 
Το σχολείο μας θα υποστηρίζεται και φέτος ψυχοκοινωνικά και παιδαγωγικά με συστηματικές παρεμβάσεις.

Η Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ.) αποτελείται από τα εξής μέλη:

1. Τον/την Διευθυντή/ντρια ή Προϊστάμενο/η της σχολικής μονάδας

2. Τον/την εκπαιδευτικό Ε.Α.Ε. του Τμήματος Ένταξης ή έναν εκπαιδευτικό με εξειδίκευση στην Ε.Α.Ε. ή έναν εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης - συνεκπαίδευσης που υπηρετεί στη σχολική μονάδα

3. Την ψυχολόγο, Ελένη Καραγιάννη

4. Την κοινωνική λειτουργό, Ελευθερία Λεβάκου  

